

POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE
na práci Marty Ryšánkové
„Atlas obyvatelstva Pardubického kraje“

Obecné údaje:

Předložená bakalářská práce obsahuje 50 číslovaných stran textu a 6 obrázků. Součástí práce je deset příloh z toho jedna volná.

Cíle práce (splnění):

Cílem bakalářské práce bylo vytvoření atlasu obyvatelstva Pardubického kraje. Diplomová práce svou tematikou spadá do oblasti tematické kartografie. Stanovené cíle bakalářské práce byly splněny v plném rozsahu.

Metody a postup (správnost a vhodnost použití):

Zpracování a vizualizace dat proběhla v programu ArcGIS Desktop a CorelDRAW. Mohu konstatovat, že studentka během své práce použila dostatečnou škálu metod. Postupy a použité metody jsou v práci dobře okomentovány. Uvedené postupy a metody považuji za správné.

Dosažené výsledky (kvalita a prezentace):

Studentka se velice dobře zorientovala v problematice atlasové tvorby a na základě získaných informací přistoupila k vlastní realizaci atlasu. Hlavním výsledkem práce je atlas a textový komentář obsahující popis obsahu a tvorby. Rozsah atlasu je 32 stran (včetně titulní a poslední strany). Atlas obsahuje osm samostatných hlavních kapitol. Poslední devátou kapitolu tvoří seznam použitých zdrojů. Celý atlas je tvořen 33 mapami, 24 grafy a 7 tabulkami. Vše je doplněno texty, obrázky a kliparty. Atlas je po kartografické i grafické stránce velice zdařilý. Výsledky jsou v textu dobře popsány. Práce je pěkně strukturována, je psána srozumitelně a má pěknou úpravu.

Připomínky a otázky:

Studentka prokázala, že umí pracovat samostatně a rovněž práci pravidelně konzultovala. K práci mám jednu otázku: Uvedla byste finanční náklady spojené s tvorbou prototypu tištěné verze atlasu?

Závěrečné hodnocení:

Práce Marty Ryšánkové budí velice dobrý dojem. Studentka ukázala, že po teoretické i praktické stránce dobře ovládá danou problematiku. Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě a hodnotím stupněm **v ý b o r n ě**.

V Pardubicích dne 4. 9. 2009

Mgr. Pavel Sedlák, Ph.D.
vedoucí bakalářské práce